

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 28. kolovoza 2011. - God. II - Broj 49

22. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 16, 21-24)



Otada poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznana- ca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i poče odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije

dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i *tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.*«

Vjera nije bezosjećajno izvršavanje zapisanih odredbi. Kao ljudi imamo svoje planove i zamisli kako naš život treba izgledati. Ukoliko dođe do promjena, koje su neočekivane i suprotne našim zamislima skloni smo sve staviti pod upitnik, pa čak i povjerenje u Boga. Isus je na sebe preuzeo muku, čak i smrt. No, kao njegovi učenici poslušni smo njegovoj riječi: Tko izgubi svoj život poradi mene, taj će ga naći. I sami znamo da smo na početku izvršavanje volje Božje, ali smo ustrajni da ne posustanemo.

600. OBLJETNICA ČUDA PRETVORBE

PREDRAGOCJENE KRVI KRISTOVE

LUDBREŠKO EUHARISTIJSKO ČUDO

Ludbreg, 4. rujna 2011



Iako nema nikakvih pisanih dokumenata, predaja govori da se samo godinu dana nakon posvete župne crkve u kapelici dvorca Batthyany 1411. zbilo nesvakidašnji događaj. Za vrijeme bogoslužja, svećeniku koji je sumnjajući u istinitost riječi Pretvorbe "Ovo je tijelo moje" i "Ovo je moja krv...." u kaležu je nakon lomljenja hostije na tri dijela potekla prava krv. Zaprepašten i silno preplašen, svećenik je brzo završio svetu misu.

Tekućinu iz kaleža pospremio je u staklenu posudicu, skrio, i o događaju šutio do kraja života. Tek na samrtni javno je priznao što se dogodilo i ampulu s tekućinom predao na čuvanje svojoj subraći svećenicima u župnoj crkvi sv. Trojstva.

Glas o tome događaju brzo se pronio cijelim krajem. Narod je u sve većem broju počeo dolaziti u Ludbreg. Svi su željeli vidjeti taj opipljivi i svima vidljivi znak Božje prisutnosti u maloj staklenoj posudici. Predaja govori da su se od toga vremena u Ludbregu počela događati čudesna ozdravljenja na zagovor Presvetoj Krvi.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK – Sestarska kapela)

22. NEDJELJA KROZ GODINU, 28.8. - sv. Augustin

M 9.30 h za župu i župljane
Bukevlje 12h + Ivan i Kata Vincek
M 19 h + Ivan Kovačić

Ponedjeljak, 29.8. — Glavosijek sv. Ivana Krstitelja

M 19 h + Josip Šanjić i ob. Turina

Utorak, 30.8. — sv. Petar

M 19 h + Vlado i Stjepan Cenkovčan i roditelji Kovačić

Srijeda, 31.8. — Sv. Josip iz Arimateje

M 19 h + Vlado i Stjepan Cenkovčan

Četvrtak, 1.9. — Sv. Viktor

M 19 h + Mirela Huskić

Petak, 2.9. — Sv. Prosper—PRVI PETAK

M 18h Euharistijsko klanjanje

M 19 h + +Juraj Paša, svećenik i Vladimir Paša i ost. iz ob.

Subota, 3.9. — Sv. Grgur Veliki, papa

M 19 h + ob. Dolenc

M 19h krštenje pod misom za obitelj Vincek i obitelj Valentić

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 4.9. - SVETA NEDJELJA

U Molvama nema mise u 9.30 zbog hodočašća u Ludbreg

R 7.30 + Agata i Pavao Kopričanec; + Ivan i Kata Vincek

M 19 h + Matija Rumeck

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Kršćansku ženidbu žele sklopiti Hrvoje Kolar, sin Marijana i Anđelke r. Sulimanec iz Molvi i Ana Švigir, kći Miroslava i Kate r. Salopek iz Falanšćaka. Vjenčanje će biti 10. rujna 2011. u župi sv. Martina biskupa po Okićem.

OSTALE OBAVIJESTI

PRVI PETAK

U petak 2. rujna je prvi petak i obiće ćemo starije i bolesne na području naše župe.

NA SVETU NEDJELJU 4. RUJNA U ŽUPNOJ CRKVI NEMA MISE U 9.30h

Zbog omogućavanja vjernicima da pođu u Ludbreg u našoj župi u sljedeću nedjelju svete mise će biti: u Repašu u 7.30h, a u Molvama u 19h. Prijenos mise iz Ludbrega možete pratiti na TV-ekranima!

Gledanje prijensa svetih misa preko TV ekrana ne nadomješta prisustvovanje svetoj misi.

HODOČAŠĆE U LUDBREG NA 600. OBLJETNICU SVETIŠTA

U nedjelju 4. rujna tradicionalno se slavi Sveta nedjelja u Svetištu predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu. Ove godine je 600. obljetnica i za tu prigodu središnje euharistijsko slavlje će biti u 11 sati, koje predvodi kardinal Jozef Tomko, izaslanik pape Benedikta XVI. Autobus iz Repaša kreće u 8.15h, a iz Molvi u 8.30h. Cijena hodočašća je 30kn. Mjesta još ima. Prijaviti se možete i telefonski (892-103). Povratak je nakon mise.

MONOGRAFIJA O MOLVARSKOJ ŽUPNOJ CRKVI



Prošle godine izišla je bogato ilustrirana monografija koja opisuje cjelokupnu crkvenu baštinu župne crkve, Zavjetne kapele Majke Božje i crkve u Repašu. Izdavač knjige nudi po izuzetno povoljnoj cijeni od samo 100kn spomenuto izdanje (dosadašnja cijena bila je 398kn!). Stoga toplo preporučam svima na čitanje ovu knjigu, kako bismo vidjeli trud, zauzetost cijeloga naroda i njihova odricanja u izgradnji sakralnih objekata na području župe.

Knjigu je moguće nabaviti u župnom uredu ili na stoliću s nabožnim predmetima u našoj župnoj crkvi.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

DOBROČINITELJI

Za crkvu: N.N. 1000kn; Ob. Tuba, Ključeci 21 za listić 100kn; Za obnovu kapelice MB: Ob. Peti, Virovska 45, 200kn; N.N. iz Repaša 200kn; Marko Hontić, Marijanska 8, 1000kn. Ob. Cuzek, Virovska 56, 150kn, N.N. 50€, N.N. 200kn, Ivan Kopričanec, Marijanska 114, 100kn. Ob. Gašparić, P. Miškine 40, 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

*Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com*

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik